
 
Veřejné projednání – IPRM IOP 

 

Ve středu 26. listopadu 2008 v Lidovém domě ve Staré Roli proběhlo ve 14:00 hod. veřejné 

projednání k dokumentu „Integrovaný plán rozvoje města k Integrovanému operačnímu 

programu“ (IPRM – IOP) 

Veřejné projednání bylo rozloženo do dvou bloků, v rámci prvního byl prezentován celkový 

záměr IPRM – IOP.  Občané byli informováni o strategických záměrech, cílech a prioritách, 

oblastech aktivit a možnostech zapojení ve fázi přípravy, zpracování a realizace IPRM – IOP. 

V rámci oblasti intervence 5.2 Zlepšení prostředí v problémových sídlištích, nabízí tento 

dokument možnost čerpat finanční prostředky na revitalizaci veřejných prostranství a 

regeneraci bytových domů.  

Tyto aktivity se týkají pouze vymezeného území ohraničeného ulicemi Svobodova ulice, 

Okružní ulice, ulice Závodu míru ve Staré Roli. Vlastníci bytových domů, kteří jsou ve vybrané 

zóně, byli informováni, že mohou obdržet finanční podporu až do výše 40 % z uznatelných 

nákladů na projekt uvedený v dokumentu IPRM-IOP. 

Druhou částí byla otevřená diskuze s přítomnými z řad obyvatel dotčeného území, vlastníků 

domů a zástupců různých sdružení. Diskuze se aktivně zúčastnil také radní města Karlovy 

Vary a předseda IPRM Mgr. Radek Novák, který odpovídal na všechny vznesené dotazy. 

Mezi nejvíce diskutovaná témata patřilo řešení způsobu parkování a rozsahu veřejné zeleně 

daného území. Neméně se také řešily podmínky finanční podpory a posuzování projektů. 

Celé jednání se setkalo s kladnou odezvou přítomných, kteří ocenili nadstandardní možnost 

vyjádření se k této problematice.  

Připomínky k projednávanému materiálu je možno zasílat přímo na webovou adresu 

projektu IPRM iprm@mmkv.cz.  Plná verze IPRM je k dispozici na www.mmkv.cz, kde je také 

umístěn formulář pro vlastníky bytových domů, kteří by chtěli svůj projekt zařadit do IPRM 

IOP. 

Magistrát města Karlovy Vary organizuje veřejné diskuze za účelem seznámení veřejnosti 

s pracovní verzí návrhu IPRM - IOP včetně doprovodných materiálů. Cílem těchto setkání je 

poskytnout veřejnosti dostatek informací a odborný výklad potřebný k podávání připomínek, 

protože jako Zdravé město se Karlovy Vary snaží směřovat ke kvalitnímu a průhlednému 

výkonu veřejné správy a k partnerské spolupráci s občany.  

 

 

 

Více informací na stránkách www.mmkv.cz 


